

**Kategorija:** Penis Prstenovi

Komplet penis navlaka

Šifra proizvoda: BLUSH00226

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnosti nikada nije bilo uzbudljivije! Uronite u svet novih senzacija uz naš ekskluzivni **Komplet penis navlaka** koji će transformisati vaše intimne trenutke. Ovaj jedinstveni set je dizajniran za istraživanje različitih tekstura i oblika, pružajući vam šest neverovatnih opcija za stimulaciju kakvu do sada niste iskusili. Svaka navlaka u ovom kompletu je napravljena da pruži jedinstveno iskustvo i zadrži vas u centru pažnje.

Naše navlake su izrađene od vrhunskog silikona, što ih čini ne samo izuzetno udobnim, već i veoma izdržljivim. Bez obzira na to koliko intenzivno uživate, budite sigurni da će ostati na mestu, pružajući vam nezaboravno iskustvo svaki put. Ono što naš **Komplet penis navlaka** čini posebnim jeste činjenica da su vodootporne. Ovo vam omogućava da uživate u različitim okruženjima, bez ograničenja. Bilo da želite istraživati u kadi ili pod tušem, slobodno se prepustite novim senzacijama!

Dimenzije navlaka, sa prečnikom od 3,3 cm i dužinom od 5 cm, znače da će se prilagoditi većini korisnika. Ova univerzalna veličina omogućava vam da se opustite i uživate u eksperimentisanju sa svakom od navlaka, otkrivajući šta vam najviše odgovara. Prozirna boja dodatno obogaćuje vašu igru, pružajući vizuelno uzbuđenje i dodatnu draž.

Blush brend je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i sigurnosti, a naš **Komplet penis navlaka** nije izuzetak. Kada izaberete ovaj komplet, birate proizvod koji je prošao rigorozne testove kvaliteta i sigurnosti. Naša online prodavnica nudi vam dostupnost ovog ekskluzivnog kompleta, a uz to, pažnja na detalje i kvalitete nam je na prvom mestu.

I ne zaboravite, kada kupujete kod nas, vaša privatnost je zagarantovana! Naručivanje se može obaviti jednostavno i diskretno, dok je dostava direktno na vašu adresu. Uz potpunu zaštitu vaše privatnosti, možete se osloniti na nas da vam pružimo iskustvo kupovine koje je ugodno i bez

stresa.

Ne čekajte više da unapredite svoje trenutke! Otkrijte šta znači vrhunski užitek uz naš **Komplet penis navlaka**. Prepustite se istraživanju koje će zadovoljiti vašu radoznalost i obogatiti vašu intimu na načine koje do sada niste mogli ni zamisliti. Uživajte u različitim teksturama, oblicima i mogućnostima koje vam pruža ovaj ekskluzivni komplet. Vaša nova avantura čeka na vas, stoga krenite u istraživanje i obezbedite svoj **Komplet penis navlaka** već danas!

Deklaracija

Model:	Komplet penis navlaka BLUSH00226
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Brend:	Blush
Boja:	Prozirna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	853858007284
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------